OSNUTEK

Župan Občine Šoštanj je na podlagi 27.  člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS št.110/02,8/03) in 37..člena statuta občine Šoštanj (Uradni list občine Šoštanj št. 10/00) dne   ……..   sprejel

PROGRAM PRIPRAVE

  za izdelavo sprememb in dopolnitev Ureditvenega načrta za industrijsko cono TEŠ

1. člen

S tem programom se podrobneje določijo:

· ocena stanja, razlogi in pravna podlaga za pripravo sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za industrijsko cono Termoelektrarne Šoštanj (v nadaljevanju UN TEŠ),  

· predmet in programska izhodišča sprememb in dopolnitev ter okvirno območje sprememb in dopolnitev znotraj veljavnega UN TEŠ,

· nosilci urejanja prostora in drugi udeleženci, ki sodelujejo pri pripravi sprememb in dopolnitev UN TEŠ,

· seznam potrebnih strokovnih podlag za načrtovane predvidene prostorske ureditve,

· način pridobitve strokovnih rešitev,

· roki za izdelavo sprememb in dopolnitev UN TEŠ,

· obveznosti v zvezi s financiranjem.

Ocena stanja, razlogi in pravna podlaga

2. člen

Glavni razlog  za izdelavo sprememb in dopolnitev UN TEŠ je predvidena modernizacija  blokov 4 in 5 s prigradnjo plinskih turbin. Pobudnik za izdelavo UN TEŠ je Termoelektrarna Šoštanj, d.o.o.

Pravna podlaga za izdelavo sprememb in dopolnitev veljavnega akta  so Spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Velenje za obdobje 1986-2000, dopolnjenega 1989 in Sprememb in dopolnitev srednjeročnega družbenega plana občine Velenje za obdobje 1986 do 1990 za območje občine Šoštanj, dopolnjeno 2004, odlok objavljen v Uradnem listu Občine Šoštanj, št.   7/00 in 4/04 ter Strateški načrt TEŠ.
Okvirno območje obravnave in programska izhodišča  sprememb in dopolnitev UN TEŠ

3. člen

Območje sprememb in dopolnitev je območje na južni strani ureditvenega območja elektrarne, delno znotraj veljavnega UN TEŠ ter delno znotraj PUP za dele mesta Šoštanj . Celotno območje obravnave je prikazano v grafični prilogi. 
S spremembami in dopolnitvami UN TEŠ se razširi ureditveno območje industrijske cone in dopolni namenska raba znotraj območja za potrebe modernizacije Termoelektrarne Šoštanj. 

4. člen

UN TEŠ se pripravi tako, da bodo sestavine tekstualnega in grafičnega dela v vsebinskem smislu skladne z  Zakonom o urejanju prostora (Uradni  list RS št. 110/2002, 8/2003, 55/2003 in 58/2003), Zakonom o graditvi objektov (Uradni list RS št. 110/2002), Pravilnikom o vsebini, obliki in načinu priprave državnih in občinskih lokacijskih načrtov ter vrstah njihovih strokovnih podlag (Uradni list RS, št. 86/2004), Zakonom o varstvu okolja (Uradni list RS 41/04), Zakonom  o vodah (Uradni list  RS št. 67/2002), Zakonom o javnih cestah ( Ur.list RS št.29/97), Zakonom o varnosti cestnega prometa ( Ur.list RS št.30/98), ter drugimi področnimi predpisi. Prav tako morajo biti skladne s predpisi, sprejetimi  na občinskem nivoju (.

Nosilci urejanja prostora in drugi udeleženci, ki sodelujejo pri pripravi sprememb in dopolnitev UN TEŠ

5. člen

Postopek priprave sprememb in dopolnitev UN TEŠ skladno z zakonom vodi Občina Šoštanj na pobudo Termoelektrarne Šoštanj. 

· 
· 
Nosilci urejanja prostora podajo smernice in pogoje za načrtovanje skladno z 31.členom Zakona o urejanju prostora v roku 30 dni po prejemu programa priprave  in mnenje skladno z istim členom istega zakona v roku 30 dni po prejemu predloga prostorskega akta. Če v predpisanem roku ne podajo smernic in mnenj, se šteje, da jih nimajo. 

Nosilci urejanja prostora so:

· Elektro Celje, Javno podjetje za distribucijo električne energije d.d., Območna enota Slovenj Gradec,

· Komunalno podjetje Velenje, Velenje,
· Telekom Slovenije, PE Celje, Celje,

· Ministrstvo za obrambo RS, Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, Izpostava Celje,

· Ministrstvo za zdravje RS, Zdravstveni inšpektorat RS, Enota Dravograd, Izpostava Velenje,

· KRS Šoštanj, Šoštanj,

· Geoplin d.o.o. Ljubljana, Ljubljana
· Zavod za gozdove Slovenije, Območna enota Nazarje, Nazarje
· Slovenske železnice, Javna agencija za 

· Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Agencija Republike Slovenije za okolje, Pisarna Celje

· Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Urad za energetiko, Ljubljana

· Ministrstvo za promet, Direkcija Republike Slovenije za ceste, Sektor za upravljanje, vzdrževanje in varstvo cest, Izpostava Celje, Celje
· Občina Šoštanj, Šoštanj
Kolikor se v postopku priprave  UN TEŠ ugotovi, da je treba pridobiti smernice oziroma pogoje ter mnenja tudi drugih organov, ki niso našteti v prejšnjem odstavku, se le ta pridobe v tem postopku.

6. člen

Seznam potrebnih strokovnih podlag za načrtovanje predvidene prostorske ureditve

Kot strokovna podlaga se uporabi:

· Modernizacija blokov 4 in 5 v TEŠ s prigradnjo plinskih turbin, CEE, d.o.o., idejni projekt, januar 2004.

· Predhodno poročilo o vplivih na okolje za dogradnjo plinskih turbin k blokoma 4 in 5 v TEŠ, št. referata  1631, december 2003.
· 
Morebitne dodatne strokovne podlage se lahko določijo tudi med postopkom priprave ureditvenega načrta.

Pri izdelavi strokovnih podlag in odloka o UN TEŠ je potrebno upoštevati:

· Veljavni akt  - UN industrijske cone TEŠ, Zavod za urbanizem Velenje, št. projekta 720/90, april 1990; odlok objavljen v Uradnem vestniku občine Velenje, št. 6/91.

· Veljavni akt - Prostorski ureditveni pogoji za dele mesta Šoštanj s Pohrastnikom, PIANO, Atelje krajinske arhitekture; predlog; št.projekta Piano/61/2003-PUP; april 2004; odlok objavljen v Uradnem vestniku občine Velenje  št. 4/93, spremembe in dopolnitve pa v Uradnem listu Občine Šoštanj št. 7/96,02/01, 7/02, 4/04 

· Urbanistična zasnova Šoštanja s Pohrastnikom in Metlečami, PIANO, Atelje krajinske arhitekture, Analitični del, št. projekta Piano/11/2001-UZ-SP, november 2001; Zasnova razvoja in programska zasnova, št. projekta Piano/11/2001-UZ, marec 2002.

· Spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Velenje za obdobje 1986-2000, dopolnjenega 1989 in Sprememb in dopolnitev srednjeročnega družbenega plana občine Velenje za obdobje 1986 do 1990 za območje občine Šoštanj, dopolnjeno 2004, odlok objavljen v Uradnem listu Občine Šoštanj, št.  7/00 in 4/04. 

UN  TEŠ se v vsebinskem smislu pripravi skladno z določili veljavne prostorske zakonodaje.

Način pridobitve strokovnih in geodetskih podlag

7. člen

Strokovne in geodetske podlage zagotovi TEŠ.

za načrtovane rešitve priskrbi TEŠ.

Strokovne rešitve prostorske ureditve za obravnavano območje izdela skladno s 158. členom Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/02, 8/2003, 55/2003 in 58/2003) načrtovalec, ki izpolnjuje pogoje za pooblaščenega prostorskega načrtovalca na podlagi določb 130 čl. Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS št. 110/02). 

Stroški priprave UN TEŠ

8. člen

Stroški priprave, izdelave in sprejema odloka o UN TEŠ, spremembe in dopolnitve  bremenijo Termoelektrarno Šoštanj, d.o.o.

Postopek in roki za pripravo in sprejem UN TEŠ 
9. člen

S tem programom priprave se določijo naslednji okvirni roki:

· Izdelav projekta za zbiranje smernic – oktober 2004,

· Pridobitev smernic nosilcev urejanja prostora  - oktober - november 2004,

· izdelava predloga – november 2004,

· Javna razgrnitev in javna razprava – december 2004,

· Obravnava osnutka odloka na seji sveta -  januar 2005,

· Izdelava dopolnjenega predloga in pridobitev mnenj – februar 2005,

· Sprejem predloga na občinskem svetu – marec 2005.

10. člen 

Program priprave odloka o UN TEŠ, spremembe in dopolnitve  začne veljati z dnem objavee v Uradnem listu Občine Šoštanj.  
Številka: 

Datum:   

Milan KOPUŠAR
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